11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2006 19:02:03

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 29.01.2006 20:15:02

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14460/answer/14461




YBaxaemnbii XKeHs! BeieneHus: u3 MOYEUCIyCKaTEIbHOTO KaHasla BO BpeMs fedeKaliyd Ha3bIBalTCI
aTOHUYECKOU npocTtaToppeen. [IprunHa ee - B aTOHUY U 3USHUU YCThEB IIPOCTATUYECKUX alluHYCOB
IIPU XPOHWYECKUX 3a00/IeBaHUAX TPOCTATHL. JIeueHNe 3aKITI0YaeTCs B MOBBIIIIEHUY MBIIIIEYHOTO
TOHYCA XeJle3bl ¥ COUHKTEPOB YCThEB CeMSIBHIOPACHIBAIOIINX ITPOTOKOB, YTO MOXKET HOCTUTAThCS

IpAMeHEeHHEeM JIeKapCTBEHHBIX CPEeACTB, PU3NOIPOLeaAyp, MacCakeM IIPOCTATHI, IIOJIHOE UCKITI0YeHUe
anKoroJjs. Yoauu!



